


    Кейт Елізабет Уінслет народилася 5 жовтня 
1975 року в Редінгу, графство Беркшир, 
Великобританія, в сім'ї Роджера Уінслета і 
Саллі Бріджес. Обидва вони також працювали 
акторами — ця професія передавалася у їхній 
сім`ї через покоління. Дві сестри Кейт, Бет 
Уінслет і Анна Уінслет, теж стали актрисами, 
хоча і не досягли таких висот, як Кейт. Рано 
відчувши інтерес до сцени, Кейт, у віці 
одинадцяти років почала вивчати основи 
акторської майстерності в школі Redroofs 
Theatre School і провчилася там до 1992 року.







❖ Перший акторський досвід Кейт отримала у 12-річному віці, 
знявшись у рекламі. У 1991 році зіграла епізодичну роль в 
телесеріалі “Темний час року”(Dark Season). Також на початку 
90-х Кейт періодично грала в театрі.

❖ Першою серйозною роллю актриси стала роль Джульєт Халмі в 
трилері режисера Пітера Джексона “Небесні створіння” (1994), 
на яку вона була вибрана з-поміж 175-ти претенденток. 
Наступною вагомою роботою Уінслет стала мелодрама 
тайванського режисера Енга Лі “Розум і почуття” (1995) за 
мотивами однойменного роману Джейн Остін. За неї 21-річна 
Уінслет отримала премію BAFTA і номінацію на премію Оскар за 
найкращу жіночу роль другого плану. Два наступних фільму 
Вінслет, що вийшли в 1996 році, були не менш успішними. 
Спочатку вона разом з Крістофером Екклестоном знялася в 
мелодрамі “Джуд” за мотивами останнього роману Томаса Гарді, 
потім на запрошення Кеннета Брана постала в образі Офелії в 
“Гамлеті”, екранізації однойменної трагедії Вільяма Шекспіра.



          Справжня світова слава прийшла до 
Кейт Уінслет після головної ролі у 
фільмі-катастрофі Джеймса 
Камерона - “Титанік” (1997). У 
фільмі Кейт зіграла красуню-
аристократку Розу Дьюітт 
Б`юкейтер, яка закохується у 
простого хлопця Джека, персонажа 
Леонардо Ді Капріо, на борту 
“непотоплюваного” лайнера 
“Титанік”. Картина стала 
найкасовішим фільмом в історії, 
завоювавши 11 Оскарів з 14 
номінацій, а сама Уінслет отримала 
номінацію на Оскар. Бюджет 
“Титаніку” становив 200 мільйонів 
доларів США, рекордний для свого 
часу. Титанік встановив рекорд 
найкасовішого фільму за всю 
історію кінематографу, зібравши в 
прокаті в усьому світі понад 1,8 
мільярда доларів. Зйомки в цьому 
фільмі були дуже важливими для 
Кейт, адже вона ніколи не 
знімається у фільмах, які не 
зацікавлюють актрису. Оскільки 
режисери намагалися зняти 
якомога реалістичніший фільм, і 
велика кількість кадрів знімалася у 
воді, після зйомок Кейт Уінслет 
навіть захворіла запаленням 
легенів!











          Після набуття зіркового статусу 
Кейт Уінслет стала вибирати ті 
фільми, які здавалися їй 
цікавими, вважаючи за краще 
працювати не заради значного 
гонорару, а заради образів, які 
її надихали. Так, Кейт відхилила 
пропозицію знятися в двох 
мелодрамах Закоханий Шекспір 
(1998) та Анна і король (1999) і 
знялась в кількох 
малобюджетних картинах, 
наприклад Священний дим 
(1999) Джейна Кемпіона.  
Також у 2000 році актриса 
взяла участь у записі альбому 
під назвою Listen To the 
Storyteller і отримала за нього 
премію Ґреммі в категорії 
«Кращий мовний альбом для 
дітей».



• 1994 – Небесні створіння; 1996 – Гамлет; 2001 – Айріс; 2004 – 
Вічне сяйво чистого розуму - Empire Awards — найкраща 
британська актриса;

• 1995 - Розум і почуття - Премія BAFTA за найкращу жіночу роль 
другого плану;

• 1997 - Титанік - Empire Awards — найкраща британська актриса, 
Goldene Kamera — найкраща міжнародна актриса;

• 2008 – Читець - Оскар — найкраща жіноча роль, BAFTA — 
найкраща жіноча роль, Європейський кіноприз — найкраща 
європейська актриса, також “Життя спочатку” - Золотий глобус 
— найкраща жіноча роль другого плану; 

• 2011 – Мілдред Пірс - Золотий глобус — Найкраща жіноча роль 
мінісеріалу або телефільму, Satellite Award — Найкраща жіноча 
роль мінісеріалу або телефільму, Премія Еммі — Найкраща 
актриса в міні-серіалі або кінофільмі, Премія Гільдії кіноакторів 
США — Найкраща жіноча роль у телефільмі або міні-серіалі;



• 22 листопада 1998 Кейт Уінслет одружилася з 
помічником режисера Джимом Тріплтоном, з 
яким познайомилась під час зйомок “Експресу 
в Марракеш” в 1997. У жовтні 2000 року у них 
народилася дочка Мія, але попри це, через рік 
пара розлучилася. 

• 24 травня 2003 Уінслет одружилася з Семом 
Мендесом, церемонія одруження відбулася на 
острові Ангілья, що в Карибському морі. 22 
грудня в Нью-Йорку Уінслет народила сина, 
якого назвали Джо Алфі. У березні 2010 року 
було оголошено про розлучення Мендеса і 
Уінслет.

•      В грудні 2012 Кейт Уінслет та Нед Рокнролл, 
племінник мільярдера Річарда Бренсона, 
таємно одружилися. Своє весілля вони 
відсвяткували у космосі. 



• Кейт Уінслет, Леонардо ДіКапріо а також Джеймс 
Камерон пожертвували гроші на лікування останньої 
пасажирки лайнера Титанік, 97-річної Мілвіни Дін.

• Свій Оскар Вінслет тримає у ванній кімнаті.
• За результатами опитування, рейтинг найбільш 

романтичний пар в кінофільмах очолили Кейт Уінслет і 
Леонардо Дікапріо за ролі у фільмі Титанік.

• Фотографії актриси регулярно друкуються у відомих 
журналах.

• В листопаді 2011 Кейт Вінслет допомогла винести з 
пожежі 90-річну матір британського бізнесмена Річарда 
Бренсона, після чого в знак подяки він презентував їй 
оригінальний подарунок — підводну екскурсію до 
затонулого Титаніка. Також в ході цього вечора вона 
познайомилася з племінником Річарда Бренсона — 
Недом Рокнроллом, який згодом став її чоловіком.




